

湖北高架桥侧翻已致4死8伤

载重198吨、超载400%货车为何能上高速?

12月18日,湖北鄂州沪渝高速花湖互通D匝道一桥梁垮塌已致4死8伤。事发大桥路权方称,引发此次事故的超载货车载重198吨,系从陕西临潼入站上高速,超载400%。

涉事超载货车载重198吨

12月18日晚,湖北鄂东长江公路大桥有限公司(简称鄂东大桥公司)负责人回应称,高速公路大桥限重49吨,事发时桥上有一辆重达198吨的拉着变电设备的大货车,“它后面还有两辆车在推,否则拖不动设备。”

据了解,花湖互通D匝道桥长731.08米,于2010年9月28日建成通车,桥面宽13米,支座采用盆式橡胶支座,伸缩缝采用梳形钢板伸缩缝。上部结构为钢箱梁,连续现浇箱梁,下部结构为双柱式桥墩和单柱式桥墩,设计荷载公路1级55吨。

该桥施工单位是湖北省路桥集团有限公司,设计单位为湖北省交通规划设计院/中交公路规划设计院联合体。鄂东大桥公司拥有匝道45%的路权,负责日常养护,另外55%的路权属湖北武黄高速公路经营有限公司。

鄂东大桥公司负责人称,经多方了解到,4辆坠落的车中有3辆大货车。其中一辆大货车重达198吨,后面还有两辆货车在推,三车用连接杆相连,向前行驶。匝道侧翻时,198吨的大货车从中断成两截,其他车也跟着坠落。

“这辆车是12月14日从陕西临潼上的高速公路,一直没下高速,按理来说各个路口都要审核超重车的,高速限重49吨,不知道它是怎么上的。这个车超载400%。”该负责人称,此前的2020年11月,鄂东大桥公司按照要求加固匝道,相关检测数据显示匝道并无质量问题。

19日,记者了解到,车牌号为陕AN0257的涉事大货车隶属于天津平发大件运输有限公司。该公司熊姓负责人称,在湖北境内,该车只办了99吨的超限证。

198吨大货车只办了99吨超限证

熊姓负责人介绍,该车准备开往广州,车上拉的是变电设备。熊姓负责人称,有个具体办事的人,协调办理超限许可证。在陕西和河南境内,办的是198吨超限许可证,在湖北省境内办的是99吨超限许可证。前述证件在陕西、山东等地办理。



记者在相关网站上反复查询后看到,该车只办了一张超限许可证。12月10日在陕西省公路局办理的超限许可证显示,监护方式为自行监护,通行路线为“临潼收费站—G30连霍高速—秦东收费站”,通行时段为2021年12月10日至2021年12月20日。车货总重198

吨,长65米,宽4.5米,高4.98米,系天津市平发大件运输有限公司车辆。其所运货物为换热器油箱,货物重量为184吨。记者注意到,秦东为陕西河南交界处,位于陕西一侧的高速出入口。

为何查不到另两张许可证?在湖北办99吨超限证而实际为198吨,为何没被检查出来?

熊姓负责人表示,证件如何办下来,因“具体办事人”在事故中丧生,他并不知情。事发前,车辆本欲走匝道中间,但遇养护,施工人员没让司机走中间。

综合央视、新京报等报道

热点

北京通州一画室学生核酸检测阳性

据新华社电 北京市通州区疾控中心19日通报,12月19日13时30分,北京市通州区宋庄镇小堡村华卿画室一名学生核酸检测结果阳性,通州区立即响应,对华卿画室进行管控,同步开展流调溯源工作。对阳性检测者启动转运,对排查出的密接、次密接人员隔离管理。目前正在对华卿画室开展全员和环境核酸检测。后续工作进展将及时通报。

浙江为近400滞留考研生从全国调卷

19日,记者了解到:浙江全省15.8万考研考生,共有12000多种考卷,截至当天中午12点,因为疫情隔离,外省滞留考生需在浙江借考184人,涉及23个省;省内滞留考生需省内就地借考213人。需要临时从全国和省内外调卷,大规模的跨省借考,在国内也是第一次。

人民日报

绍兴新增确诊数明显降低

12月18日16时至19日16时,绍兴全市新增确诊病例14例,均在上虞区,跟前两天新增确诊病例相比,降幅明显。截至19日上虞区曹娥街道和百官街道已开展第十轮核酸检测。上虞区疫情形势向更好方向发展,离“一周实现社区清零”的目标更进一步!

央视新闻

疑似“完达山1号”野生东北虎再现东北虎豹国家公园

据新华社电 “发现虎印了、发现虎印了。”12月16日,吉林省天桥岭森林公安分局响水派出所接到民警电话称,在响水派出所辖区区东北虎豹国家公园附近巡护时发现疑似东北虎足迹。经动保监测影像比对,疑似是“完达山1号”野生东北虎,具体情况还需要专家进一步鉴定。2021年4月23日,黑龙江省鸡西市密山市白鱼湾镇临湖村发生一起东北虎伤人事件。同日21时许,进村老虎被警方用麻醉枪击中后带走接受进一步观察。后经黑龙江省林业和草原局报请国家林业和草原局确定该虎名称为“完达山1号”。5月18日,“完达山1号”在黑龙江穆稜林业有限公司施业区被成功放回自然。

财经

2022年资本市场投资论坛南京召开

12月19日,由南京市政协主办,南京金融发展促进会、南京证券和清华经管EMBA江苏校友会共同承办的“转型发展,共同富裕”中国资本市场2022年投资论坛,在南京召开。与会专家学者分享了2022年中国宏观经济形势与资本市场投资策略。会上,中国社科院经济学教授、博士生导师刘焯辉发表了“宏大叙事,认知致胜”主题演讲,从时代、周期、治理三个维度出发,对中国经济及资本市场发展方向进行展望。南京证券首席研究员、研究所所长周旭先生发表了“破旧立新,因时而动——2022年策略报告”主题演讲。他认为,2022年在稳增长目标下,预计政策环境总体偏暖,财政政策将适度积极、节奏上变后置为前置,货币政策重心将偏向稳增长、实施跨周期调节。预期2022全年GDP增速在5.4%附近,节奏上或呈现前低后高的特征。

扬子晚报/紫牛新闻记者 范晓林 实习生 詹雨涵

本周有望在3616-3586探低回升



上周五大盘低开低走,放量下跌,已进入3636-3600的支撑位,不过不必担心。上周末有一条重大利好或被市场忽略,就是《关于推动个人养老金发展的意见》

重磅发布,意味着“个人养老金”的新时代即将开启。本周有望在3616-3600,最多探一下3586附近企稳回升,本周再下落或跌出一个短线吸纳机会。上周市场冲高后连续回落并不意外,目的是反复消化3700关口之上,特别是3723-3731区域的套牢盘压力,主动回撤后再等待更好的突破机会。上证日线MACD到上周五收盘已快死叉,本周再往下探一下,之后再回升走出金叉,冲击3723-3731,这样日线背离的压力就会明显减小;创业板本周应会在3400-3370逐步企稳,并寻求反弹,在3500-3400反复整理后再重拾升势,此前我们明确判断上周市场会先涨后跌,因而在操作策略上提示投资者“在3686-3723及以上注意获利了结,累计涨幅巨大品种以逢高减仓为主”,本周操作和上周正好反过来。

因为判断大盘接下来探低回升概率大,因而本周再回落,可考虑在3616-3600,特别是3586区域以分批低吸为主,上周连续大涨的新老基建板块个股,可考虑错位分批高卖,然后追跌低吸最近连续回落调整的主流赛道优质品种,如消费、锂电、光伏、芯片、稀土、农业、军工等等,注意要选择上升形态完好个股,从高位破位下跌、形态走坏的尽量回避,此外最近从底部放量启动,短线又出现回踩的低位新基建个股(如绿电、充电桩、智能电网、无人驾驶、数字经济等),可趁回落到前期启动位附近时择机上车。

钱眼

速览

潘婷检出一级致癌物 宝洁公司在美紧急召回

当地时间17日,全球日化巨头——美国宝洁公司发布公告称,由于检测出致癌物苯,正在主动召回在美国生产的潘婷等四个品牌的多款喷雾式洗护产品。这些召回的产品包括潘婷、植感哲学、澳丝袋鼠和Waterless的部分干发喷雾类产品。

宝洁公司在公告中表示,苯不是任何一款喷雾式产品中的成分,但他们近期在产品从包装瓶中被喷出后检测到了“意想不到含量的苯”。

当天下午,记者联系到了宝洁中国。相关负责人回应称,此次召回仅涉及北美地区部分干发喷雾类产品,不涉及中国市场。在中国市场销售的所有产品均符合国家相关标准。

俄罗斯宣布正式退出《开放天空条约》

新华社电 俄罗斯外交部18日发布公告,宣布俄自当日起正式退出《开放天空条约》。

公告说,俄方被迫退出《开放天空条约》,美国应承担全部责任,美国单方面破坏条约的真实目的是挑起“军备竞赛”。

公告对过去20年俄方执行条约的情况进行了回顾,称俄罗斯是在所有缔约国中执行观测任务数量最多的国家,各缔约国在俄方领土共进行了1580次侦察飞行。

2020年5月,时任美国总统特朗普指责俄罗斯违反《开放天空条约》,美国国务院随即向该条约其他缔约国通报退约决定。同年11月,美国宣布正式退出条约。